АФІЛІЙОВАНІ  ОСОБИ

АТ  «КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ  СТАЛЕЛИВАРНИЙ  ЗАВОД»
Згідно закону України «Про акціонерні Товариства» афілійованими особами до АТ «КСЗ» є Голова та члени Наглядової ради, Директор Товариства:

Голова Наглядової ради АТ «КСЗ» - Волоковий Ігор Анатолійович, володіє 2 акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.


Член Наглядової ради АТ «КСЗ» - Лахно Вадим Сергійович, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.


Член Наглядової ради АТ «КСЗ» - Бурхан Юлія Ігорівна, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.
Член Наглядової ради АТ «КСЗ» - Сидоренко Ульяна Вікторівна, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.
Член Наглядової ради АТ «КСЗ» - Фандій Оксана Леонідівна, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.

Директор АТ «КСЗ» - Дубров Ростислав Марксенович, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.


Заступник директора АТ «КСЗ» - Клименко Андрій В’ячеславович, не володіє акціями товариства, члени сім’ї акціями товариства не володіють.

